

R
A
P
O
R
T

Annual



AGLT

2022



Despre AGLT

Asociația Grupurilor Locale de Tineret a fost înființată ca urmare a unui parteneriat flamando-român, funcționând ca organizație umbrelă ce reunește 21 de grupuri răspândite pe teritoriul întregii țări, atât în mediul rural cât și urban.

Spiritul

Implicarea voluntarilor în comunitate prin alternative de petrecere a timpului pentru tineri și copii cum ar fi:

- Activități socio-educative (de creativitate, conștientizare, sportive, ecologie, sociale, sănătate etc) adaptate la la nevoile comunităților;
- Zile de joacă pentru copii cu scopul pregătirii acestora ca cetățeni în comunitate;
- Cursuri de inițiere în voluntariat pentru tinerii din comunitate.



Idei promovate

Educație non-formală prin joc

Lucru în echipă

Creativitate

Leadership

Egalitate





Beneficiari 8791



copii



voluntari



tineri



familii



adulți



Activități

Zile de joacă 170

Alte activități 60

Teambuilding 49

Cursuri de recrutare 12

Treasure Hunt 8

Ateliere 4

Tabere 1

Consiliul director & Boardul lu crativ

În perioada 29 aprilie – 1 mai, Boardul Lu crativ și Consiliul Director s-au adunat la Iași pentru a munci cu drag și spor pentru AGLT! După 3 zile de ședință, am plecat cu noi obiective, parte din strategiile de dezvoltare ale asociației pe care le-am gândit. Iar pentru a ne destinde după lungile discuții, am organizat alături de voluntarii GLT Hai-Hui Iași o zi de joacă pentru copiii din Parcul Expoziției.

Astfel, având acum bateriile reîncărcate și planul pentru a doua jumătate de mandat pregătit, ne-am despărțit și am început deja să lucrăm, iar primul proiect nou rezultat pe care ne-am bucurat să-l anunțăm este Newsletter-ul AGLT – Drum în Lucru!



Weekend-ul 28-30 octombrie a adus împreună noul Board Lu crativ și membrii Consiliului Director la București. În aceste zile, am evaluat parcursul AGLT-ului din anul precedent, am îmbunătățit proiectele aflate deja în desfășurare, am stabilit noi proiecte de dezvoltare a AGLT-ului și ne-am propus obiectivele pentru noul an.



Și pentru că am vrut să încheiem această întâlnire productivă în cel mai AGLT-ist mod posibil, am organizat împreună cu voluntarii GLT București o zi de joacă în Parcul Herăstrău unde ne-am distrat alături de copilașii de acolo!

Evenimente internationale

Ca membră a Fimcap, AGLT are obligația de a se implica activ la nivel decizional în forumul European și de a contribui la obiectivele federației la nivel internațional.

Astfel AGLT a participat atât la întâlnirile din Malta și Danemarca din lunile Februarie respectiv Septembrie, cât și la cele online din Mai și Decembrie, care guvernează strategia și proiectele implementate la nivel European.



Birow Meeting: 9-15 Februarie 2022
Malta

De asemenea, în Noiembrie AGLT a luat parte la Adunarea Generală Intercontinentală care s-a desfășurat online pe parcursul a două zile.

Agenda în cadrul întâlnirilor din acest an cuprinde comunicări legate de planul pentru viitoarele activități, aspecte financiare și aderența unor viitoarelor organizații.



Birow Meeting: 9-11 Septembrie 2022
Malta

Eurocourse este un eveniment internațional, desfășurat anul acesta în Belgia, în cadrul Fimcap dedicat tinerilor lideri între 18 și 25 de ani. Tema din acest an a fost "Energy without borders" și trainingul a avut aproximativ 35 de participanți din 7 țări europene.



Evenimentul a prezentat diferite fațete ale energiei oferind participanților oportunitatea de a dezvolta competențele personale și sociale într-un context internațional.

În acest an AGLT a beneficiat de 7 locuri disponibile pentru participanți. De asemenea AGLT

10 ani de The Open Network TONNE

Sămbătă, 30 iulie, a avut loc evenimentul TONNE la care am sărbătorit 10 ani de la înființarea fundației The Open Network din care și AGLT-ul face parte.



TONNE a reunit la lași membri din diferite organizații aparținând TON, printre care și voluntarii GLT Hai-Hui care nu numai că au participat, dar au fost implicați și în organizarea și buna desfășurare a acestui eveniment.

Voluntarii GLT Hai-Hui au avut și un stand dedicat tineretului unde au promovat valorile AGLT către ceilalți membri TON cu care au schimbat impresii și idei de viitoare colaborări.

La finalul zilei, AGLT-iștii s-au bucurat de reușita acestui eveniment și de ideile pe care le-au împărtășit cu celelalte organizații partener. Suntem mândri de locul pe care îl ocupăm în această rețea și ne dorim să sărbătorim la fel de frumos și următoarele aniversări ale acestora!



SCACD

În 2022, Săptămâna Comună de Acțiune pentru Copiii cu Dizabilități a fost marcată în calendare în perioada 13-19 iunie. În aceste zile, 3 activități minunate au fost realizate pentru a aduce bucuria curcubeului în viețile copișilor cu dizabilități din Pașcani, Fălticeni și Iași.

Astfel, 35 de voluntari din GLT "Unstoppable", GLT "Aripi în Europa" și GLT "Hai-Hui", au făcut ca veselia și culoarea din

povestea SCACD-ului de anul acesta să se materializeze în zâmbete pe chipurile a 37 de copilași speciali.

Cu ajutorul magiei spiridușilor de la capătul curcubeului, AGLT-iștii au descoperit alături de copii o comoară mai valoroasă decât orice munte de aur: joaca împreună!



ZCA

Ca în fiecare an, tot AGLT-ul se unește în apropierea datei de 22 octombrie pentru a-l comemora pe Doru Pruteanu, fondatorul AGLT, în stil AGLT-ist: prin joacă! În cadrul

Zilei Comune de Acțiune, aproape 300 de copii au luat parte la călătoria printre stele a lui Doru pentru a o căuta pe Maria, trecând cu succes peste toate obstacolele ce le-au ieșit în drum cu ajutorul celor 176 voluntari care i-au îndrumat. Aventura spațială a fost parcursă de copii cu ajutorul voluntarilor din 12 localități: Vatra Domei, Moldovița, Pașcani, Berbești, Fălticeni, Hodora, Tulcea, Crucea, Cehu

Silvaniei, București, Iași și Câmpulung Moldovenesc.

Așadar, pentru că atât de multe GLT-uri și-au unit forțele, Doru a reușit s-o găsească pe Maria pe AGLTerra și povestea a avut un final fericit. Și, cu toate că Doru ne-a mulțumit că l-am ajutat în această călătorie, prin Ziaua Comună de Acțiune, tot AGLT-ul spune la unison: Mulțumim, Doru, că ne-ai adus împreună!



Tabăra internațională Krinkel



Timp de 7 zile, între 23 și 29 august, 10 voluntari ai AGLT au luat parte la tabăra internațională Krinkel, tabără organizată de Chiro Belgia o dată la 4 ani.

A fost o provocare, o experiență unică și o oportunitate pentru a învăța lucruri noi pe care să le putem aduce înapoi acasă.

Alături de participanți de 14 naționalități din întreaga lume, dar și de aproximativ 6000 de participanți și lideri belgieni, am descoperit o tabără

uimitoare, am jucat noi jocuri și am cunoscut voluntari din alte organizații cu care am lucrat în echipă, am socializat și am schimbat experiențe.

Faptul că am avut ocazia de a lua parte la o tabără cu tradiție, atât de bine structurată și de un calibru atât de mare încât e nevoie de 4 ani pentru a o organiza, ne-a oferit un exemplu de bune practici pentru viitoarele noastre tabere.

Krinkel a fost o provocare unică pe care am acceptat-o cu bucurie și, cu toate că la finalul acesteia oboseala și-a spus cuvântul, rămâne o oportunitate valoroasă din care am avut foarte multe de învățat.

Mulțumim Chiro pentru această experiență de neuitat!





Muncel

Perioada 22-27 iulie a marcat cel mai așteptat eveniment AGLT-ist: tabăra națională! Timp de 5 zile, 56 de tineri AGLT-iști din toată țara s-au adunat la Centrul de Agrement Muncel pentru a (re)experimenta spiritul AGLT-ist în cea mai pură formă.

Alături de o echipă dedicată de 12 traineri, voluntarii s-au dezvoltat, au format prietenii, au schimbat impresii și, bineînțeles, s-au distrat la cote maxime prin participarea la unul

dintre cursurile din această tabără: cel de începători sau cel de avansați (Team and Spirit sau Games and Adventures).



Anul acesta, tabăra a fost ca un adevărat reality show, având activități ce au îmbrăcat diferite tematici specifice lumii televiziunii. Și, cu toate că ne-am fi dorit ca AGLT show să nu se termine niciodată, a luat sfârșit după 5 zile minunate, dar care au trecut mai repede decât ne așteptam. Voluntarii au plecat acasă mai motivați ca

niciodată, promițând să ducă spiritul AGLT-ist în grupurile lor și să revină, la anul, în următoarea tabără.

Și, cât timp AGLT-iști sunt dornici, Tabăra Națională AGLT continuă!





Împreună mereu Cehu Silvaniei

Activitatea noastră favorită a fost cea de pe 3 decembrie 2022 care a avut o tematică reprezentativă pentru sărbătorile de iarnă: venirea lui Moș Nicolae!

În sala de sport a orașului, ne-am adunat 12 voluntari și am organizat o zi de joacă la care au participat aproximativ 70-80 de copii, incluzând și participanți din centrele de copii. La sfârșitul activității, fiecare copil și-a primit câte un mic cadou, din banii strânși din donații și din vânzarea de jucării donate de către voluntari.

Părinții au fost foarte mulțumiți de activitate, iar jocurile noastre distractive au reușit să picteze zămbete pe chipurile copiilor.



Aripi în Europa Fălticeni

În decembrie, GLT "Aripi în Europa" s-a înarmat cu răbdare și cu dorință de muncă pentru a realiza spectacolul caritabil "Magia Crăciunului". Am petrecut nenumărate ore,

muncind împreună, dar și distrându-ne la pregătirea numerelor artistice. Iar, când a venit momentul să le prezentăm publicului, am fost emoționați, dar pregătiți, și am dus la capăt un spectacol de care suntem foarte mândri. Toate acestea au meritat din plin, deoarece, cu ajutorul donațiilor strânse, am putut fi Moș Crăciun pentru copiii din centrele din Gura Humorului care s-au bucurat de prezența noastră și de cadourile pe care le-am adus. Iar adevărata magie a Crăciunului nu a fost spectacolul, ci bucuria inocentă și nemărginită a acestor copii!





Picături Albastre Hodora

Activitatea noastră favorită din 2022 este Exatlon. Este deja al treilea an în care facem acest joc în cadrul proiectului

"Școala de vară... o altfel de școală". Împunând emisiunea Survivor, am realizat un traseu cu obstacole adaptat pentru copii, cu grade diferite de dificultate.

Suntem convinși că această activitate a fost pe placul copiilor, deoarece puteam vedea pe fețele lor dorința de a câștiga, iar participarea a fost de trei ori mai mare față de o zi de joacă obișnuită. A fost o activitate minunată și ne dorim să continuăm să o realizăm și în anii următori!



Winners Vatra Domei

Cea mai importantă activitate a fost chiar ultima din an, fiind vorba despre campania "Binele-i o portocală".

În cadrul acesteia, s-au implicat 10 voluntari care au contribuit pentru a reuși să bucure zeci de copii aflați în situații financiare precare, lucru care i-a făcut să-și reamintească ce înseamnă cu adevărat fericirea Crăciunului. Suntem mândri că am încheiat 2022 cu zâmbete de copii și suntem pregătiți să aducem noi zâmbete în noul an!





Together Berbești

Zilele de joacă cu tematică sunt preferatele noastre!

În vară, am organizat o zi de joacă cu apă, la care ne-am distrat grozav. Cum am putea face față unei zile de vară, dacă nu prin jocuri cu apă?

Am venit cu diverse jocuri pentru copiii de toate vârstele, în care apa este în centrul atenției, iar la fiecare ne distrăm pe cinste. La finalul acestei zile de joacă prognoza a anunțat o mare BĂTAIE CU APĂ, din care nimeni nu a scăpat uscat.

Am rămas cu amintiri plăcute și sperăm ca anul următor să facem alte activități reușite!



Hai-Hui lași

Pe data de 21 octombrie, am organizat o zi de joacă pentru copiii de la școala „Dimitrie Anghel”.

Având tematică de Halloween, atât voluntarii, cât și elevii au avut costume reprezentative și amuzante. La final, copiii ne-au spus că le-a plăcut foarte mult activitatea și că și-ar dori să ne mai întâlnim, așa că le-am promis cu cel mai mare drag că vom reveni cu activități pentru ei. Și nu doar copiilor le-a plăcut activitatea, ci și nouă, așa că vom continua cu zilele tematicale!





Din suflet pentru tineri

Crucea

Cea mai îndrăgită activitate a noastră din anul 2022 a fost cea de pe 5 decembrie, când am fost în vizită la copilașii clasei a III-a.

Împreună cu acești copii harnici ca niște albinuțe, am confecționat niște omuleți de "zăpadă" absolut minunați.

Știm că cei mici îndrăgesc atelierile de creație, iar copiii aceștia nu au fost o excepție! Ne-am distrat cu toții și am fost mândri de rezultatul nostru final care anunță începutul iernii!



Corabia piraiților

Tulcea

Pe 21 decembrie, GLT Corabia Piraiților a avut onoarea de a participa la Danube Science Festival.

La activitatea pilot din cadrul concursului First Tech Challenge, tinerii AGLT-ști au avut rolul de invitați speciali, răspândind valorile STEM și veselia specifică AGLT-ului tinerilor din tot județul.

Prin activități recreative, experimente fascinante și jocuri AGLT-iste, copiii și-au format amintiri de neuitat, o stare de bine și și-au legat prietenii frumoase.

Am îmbinat jocul cu educația, rezultând astfel o activitate în spirit AGLT-ist!





Unstoppable Pașcani

Anul 2022 a fost un pas în față pentru grupul nostru, deoarece ne-am extins diversitatea activităților și numărul de voluntari.

Totuși, activitatea noastră preferată a fost în cadrul Săptămânii Comune de Acțiune pentru Copiii cu Dizabilități. Atunci am avut de învățat toți o lecție foarte importantă. Am conștientizat că fiecare copil are dreptul la joacă și fericire în mod egal. La această zi de joacă am fost întâmpinați cu cel mai sincer entuziasm și am reușit să câștigăm experiență, alături de niște suflete care au iubit fiecare moment. Iar aceste lucruri ne-au făcut să ne dorim să revenim și să ne jucăm de acești copii speciali!



Golden Star Moldovița

O activitate reprezentativă a anului 2022 pentru GLT "Golden Star" Moldovița a fost cea de pe data de 29 octombrie, când voluntarii grupului au organizat o super zi de joacă cu tematică de Halloween la care au participat peste 40 de copii.

Copiii au venit costumați și s-au distrat de minune alături de voluntarii noștri, care au avut și ei costumații amuzante.

La finalul activității, cei mici au primit ceva dulce și au plecat acasă foarte fericiți.





Activity Văliug

An de an sărbătorim aniversarea grupului prin organizarea unui carnaval care e un prilej

de bucurie pentru copiii, voluntari, părinți și bunici.

Este o zi de joacă deosebită pentru comunitatea noastră. Atmosfera este extraordinară, fiind un amestec de bucurie, entuziasm și energie pozitivă, lucru ce oferă un farmec aparte acestei activități. Am petrecut aniversarea de 4 ani de activitate împreună având diferite ateliere și un bufet cu dulciuri de Halloween. Iar pentru marele final, voluntarii au organizat o piesă de teatru la care și copiii au putut participa!



Energiee Botoșani

Pentru că a fi voluntar înseamnă să te dedici pentru a face bine, GLT Energiee nu a ezitat și a sărit în ajutorul refugiaților care au trecut vama Rădăuți Prut ca urmare a

conflictului care a pornit în Ucraina. Știm cât de importantă este o mână de ajutor în astfel de contexte nefericite și tocmai de aceea, ne-am petrecut ziua de 27 februarie la vamă unde i-am întâmpinat pe cei care au trecut granița. Le-am oferit o masă caldă, pachete cu strictul necesar și un zâmbet care să-i încurajeze în aceste timpuri grele, contribuind și noi alături de toți ceilalți care s-au adunat pentru a face bine.

Cu toate că a fost o zi foarte lungă și grea, suntem bucuroși că am putut să ne implicăm!





Super Noi

Câmpulung Moldovenesc

Activități nenumărate am realizat în 2022, însă pe departe, cea mai importantă activitate și preferata GLT-ului "Super Noi" din Câmpulung Moldovenesc a fost Ziua de

Joacă din data de 7 aprilie 2022.

Împreună cu copilașii de la Școala Profesională Specială, am reușit să ne asigurăm că distracția este pe primul loc, prin jocuri educative și cântece frumoase.

Această Zi de Joacă a fost cu adevărat magică, apropiindu-ne cel mai tare de copii, fiind activitatea la care s-au deschis față de noi cu adevărat și au colaborat într-un mod inedit!



Galacticii

Suceava

Cea mai importantă activitate din anul 2022 pentru GLT Galacticii, a fost un teambuilding între voluntari.

Am reușit să ne cunoaștem mai bine între noi și să descoperim faptul că putem crea o familie și să fim o echipă unită. Această zi este foarte importantă pentru noi deoarece este și debutul acestui grup în Suceava, iar data de 25 octombrie a acestei zile de activitate este totodată și aniversarea acestei noi oportunități pentru Suceava și pentru copiii de aici de a avea parte de spiritul AGLT.





București

Activitatea ce ne-a consacrat în anul 2022 este cu siguranță Ziua Comună de Acțiune, pe care voluntarii GLT București au desfășurat-o în Parcul Tineretului.

Aceștia și-au pregătit cu dedicare costumele cu care să îi surprindă plăcut pe copii, introducându-i într-un univers AGLT-ist de poveste.

Prezența participanților a fost una remarcabilă pentru noi, fiind 15 copii care s-au distrat pe cinste călătorind prin spațiu, pentru a găsi toate piesele rachetei spațiale și a-l ajuta pe Doru să o găsească pe Maria!

A fost o zi minunată în care atât voluntarii, cât și copiii, au devenit cei mai curajoși astronauți AGLT-iști!



Constanța

O activitate reprezentativă a anului 2022 pentru noi a fost jocul de noapte de la sfârșitul lunii august. Voluntarii au fost puși la încercare pe timpul nopții, iar prima

provocare a fost diferențierea coechipierilor doar cu ajutorul unor brațări neon.

Totodată, tinerii și-au testat creativitatea, reușind să compună o piesă rap cu niște cuvinte date la întâmplare. Pentru că asta nu era de ajuns, câțiva voluntari au făcut niște "elefanței" și "morcovi" sub clar de lună!

Scopul final a fost de a completa împreună un puzzle reprezentativ alături de cei care au organizat activitatea.



Pentru a rămâne la curent cu activitățile noastre, vă puteți înscrie la newsletter-ul nostru lunar folosind următorul link:
shorturl.at/ghpwC



Contact



<https://www.facebook.com/AGLT.ORG>



https://www.instagram.com/aglt_romanla/



office@aglt.org

